



В Уфе следователи устанавливают обстоятельства смерти двоих человек в канализационном колодце



Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфа следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двоих мужчин в канализационном колодце в Ленинском районе г. Уфы.

По предварительным данным, 19 апреля 2020 года 19-летний мужчина спустился проверить канализационный колодец, находящийся на территории складских помещений в микрорайоне «Затон» г. Уфы, принадлежащих коммерческой организации, в которой он работает. Внизу мужчина стал задыхаться, его 34-летний знакомый решил помочь ему и также спустился вниз, в результате оба мужчины потеряли сознание. Впоследствии пострадавших подняли на поверхность, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, спасти их не удалось.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские экспертизы, опрашиваются очевидцы, устанавливаются все причины и условия, способствующие произошедшему. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1456739>